

# 停牌避难，两市停牌股票达到1/3

继23家公司午间宣布停牌后，昨晚又有173家公司申请停牌，总数已达792家

上市公司停牌潮仍在延续。昨日午间有23家公司宣布停牌，到了晚上，又有173家公司申请停牌，至此，沪深两市停牌公司总数增至792家，达到股票总数的1/3。从新近停牌或延期复牌公司的停牌事由来看，多为筹划重大事项、重大资产重组和非公开发行。其中，绝大部分公司并未披露停牌具体原因。

自跌停潮以来，投资者亦期待上市公司能借停牌“避震”，不少股民称停牌公司为“良心公司”。

## 纷纷停牌为哪般

综合来看，除部分公司明确了停牌缘由外，大部分公司的停牌理由大多以“筹划重大事项”为主。这个理由并不具体，可以是签署重大合同，也可以是非公开发行，抑或是资产重组。在A股近期连续下跌的背景下，大部分公司的停牌颇有逃避风险的意味。

如豫光金铅于6月11日起筹划非公开发行股票事项停牌；停牌前，公司股价连续上涨，停牌前一日一度触及28.02元的新高；7月3日，公司发布定增预案股票复牌。

然而，如今定增募资的方案已不受市场待见。豫光金铅股票复牌当日便宣告跌停。就在市场认为公司股票将随大盘继续补跌时，7月6日公司宣布有重要事

项未公告，全天停牌。6日晚间，公司宣布此番停牌源于控股股东筹划与公司相关的大事项，股票将继续停牌。

另外，顺荣三七、游族网络等股票也有类似情况。自6月15日以来，顺荣三七股价累计跌幅达45.28%；游族网络股价累计跌幅达54.24%。6日在多重利好齐出的情况下，两股大幅高开，但随后低走，并在盘中大幅跳水。随后，午间“临时停牌”。

与之相比，浩宁达、辉丰股份等停牌和发布业绩利好保住了上涨的成果。浩宁达7月3日发布2015年上半年度业绩预告修正公告，将之前预计的净利润变动幅度水平50%-80%，大幅提升至1545.69%-1587.18%。在业绩预期暴增的情况下，公司股价在7月3日、7月6日均走出涨停的逆势表现；辉丰股份股价在7月6日盘中跌幅一度达9.49%，但上午收盘前强势拉升，收盘时跌幅仅为0.04%，随后6日午间发布停牌公告。

## 创业板仅14股未跌停

昨日，创业板指延续下跌走势，低开3.84%，失守2400点关口。之后震荡走低，盘中最低见2350.97点，跌幅达5.73%。截至收市，创业板指跌5.69%，报2352.01点，全日成交447.3亿元，相比前日1380亿元大幅收窄。

个股中，仅有8只上涨，万孚生物、中飞股份、濮阳惠成、光力科技、沃施股份等7股涨停，东杰智能涨2.39%。

下跌个股中，蓝色光标、东方财富、田中精机、新研股份、汉得信息、全通教育等286跌停。在未跌停的14只个股中，除了万孚生物等8只股票翻红外，汤臣倍健、汇川技术、乐普医疗跌逾9%，开尔新材跌4.98%，利亚德跌3.44%，智飞生物跌0.05%。此外，昨天，创业板有184只个股停牌，占比达38.02%。

创业板三周以来下跌了36%，大约相当于4个跌停。而配资业内人士表示，仅仅一个跌停就足以让1:3杠杆配资的股民平仓，两个跌停就可以让1:1杠杆的配资客平仓。就此来看，创业板杠杆近期去杠杆频繁。

还有多久创业板结束去杠杆？中国国际经济交流中心经济研究部徐洪才认为，具体时间难以确定。不过，目前创业板市盈率已经从前期动辄几百倍降低到了80、90倍，参照美国纳斯达克泡沫破灭时创业板市盈率为70倍，那么可能创业板50到60倍的市盈率是比较合理的。

徐洪才认为，整体上创业板去杠杆已经差不多，下浮空间有限，不过个股可能还会有深度调整，而投资者也应回到价值投资的理性轨道上。

## 综合

## 沪指震荡跌1.29% 深成指暴跌5.80%

昨日，两市大幅低开后弱势震荡。11:00过后，两市跳水，沪指失守3600点。临近午盘，沪指跌幅有所收窄。午后，保险、银行护盘，沪指跌幅有所收窄。14:00过后，两市震荡回升。截至收盘，沪指跌1.29%，报3728.19点，成交7760亿元；深成指跌5.80%，报11375.6点，成交3014亿元。

板块方面，摘帽概念现跌停潮，板块内23只个股全部跌停。电商概念走势疲软，板块内11只个股全线跌停。环保板块走弱，创

多数券商都认为，在A股急跌后，政策维稳将遏制恐慌情绪，市场拐点已现。

对于投资者如何掌握大跌后的投资机会，中山证券首席经济学家李国旺表示，首先应坚决跟从“国家队”资金的投资方向，选择50ETF、180ETF、300ETF投资，或投资其标的股票；其次是选择大金融相关的B类分级基金；第三是等市场情绪稳定后，选择被过度错杀的成长型股票。

据网易财经

## 上周51万散户进场 持股人数创历史新高

中国结算公司7日公布的数据显示，上周(6月29日—7月3日)新增投资者数量51.29万，比前一周的49.92万略有回升，但远少于再前周的99.19万，是该数据连续四周下滑后，首现回暖。

投资者参与交易的热情低落，上周参与A股交易的投资者3020.27万，仍处于低位。不过，期末持有A股的投资者人数达5090.67万，高于前一周的4975.78万，再次创出新高。

此外，上周新增基金账户数62.98万，略高于前一周数据。

据网易财经



昨日，京新高速公路临河至白疙瘩(蒙甘界)段建设工程正稳步推进。该项目是国家高速公路网中第六条放射线的一部分，是北京连接内蒙古西北部、甘肃北部和新疆最为便捷的公路通道。图为工人在施工现场作业。

新华社发



## 国家降低成品油价格

昨日，国家发展改革委发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别降低95元和90元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元，调价执行时间为7月7日24时。图为河北省邯郸县一加油站工作人员在给汽车加油。

新华社发

## 二季度银行理财产品 平均预期收益率达5.12%

普益财富统计数据显示，2015年第二季度，共有244家银行发行了19474款个人理财产品，平均预期收益率为5.12%，其中，1255款产品最高

预期收益率在6.00%及以上，占比4.44%。

普益财富数据显示，二季度固定收益类人民币理财产品共发行18247款。据新华社



## 证券指数

### 上海综合指数

收盘指数	3728.19点
涨跌点数	-47.72点
涨跌幅度	-1.29%
成交金额	7760亿

### 深圳成份指数

收盘指数	11375.60点
涨跌点数	-700.17点
涨跌幅度	-5.80%
成交金额	3014亿

## 昨日龙虎榜

### 沪市涨幅(前5名)

600016 XD民生银	10.05%
603117 万林股份	10.04%
601998 中信银行	10.04%
601800 中国交建	10.03%
601186 中国铁建	10.02%

### 深市涨幅(前5名)

300481 濮阳惠成	10.02%
300487 蓝晓科技	10.02%
300480 光力科技	10.02%
002761 多喜爱	10.02%
300489 中飞股份	10.01%

## 银企联合设计个性化卡片 招行镇江分行首张价值认同卡发布

本报讯 昨日，招商银行镇江分行与江苏肯帝亚木业有限公司加强银企合作，进一步提升双方品牌内涵和价值，共同发布了招商银行肯帝亚价值认同卡。该卡借助江苏肯帝亚木业有限公司成功收购江苏男篮之际，以篮球题材为主画面，突出了体育文化元素。江苏肯帝亚男篮现场表演球技并以签名篮球作为双方合作留念。

据了解，招商银行肯帝亚价值认同卡有别于一般意义上的银企联名卡，在普通银行卡的功能中优化银企合作平台，更多迎合企业品牌价值提升需

求，融入了发卡企业的文化内涵、人文管理等内容，允许企业自由设计个性化卡片，拥有个性化的优惠服务和增值服务项目。

该行工作人员称招行始终秉承“因您而变”的经营理念，在国内业界率先通过发挥技术、产品、服务的优势和挖掘品牌内涵改善客户服务，提供更好的产品。招商银行价值认同卡是专为企业定制的银行卡产品，核心在于传导企业文化，提升企业品牌价值，加深企业员工的归属感和凝聚力。价值认同卡发行是对招商银行“最佳零售银行”品牌的诠释。(宋娜)